



Сотрудники СК встретились с учащимися средней школы



По случаю празднования для создания Следственного комитета сотрудники следственного отдела по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области посетили учащихся МОУ «СОШ № 67» города Саратова.

Следователи рассказали ученикам о ведомстве, основных направлениях деятельности, функциях и принципах. Слушатели с интересом восприняли рассказ о работе следователей, расследуемых уголовных делах, роли криминалистов и экспертов в раскрытии и расследовании преступлений.



Лекция сопровождалась бурным обсуждением тем, заинтересовавших ребят. Они задавали сотрудникам следственного органа много актуальных вопросов и поделились, что многие мечтают в дальнейшем получить юридическое образование и работать следователями.

Изображения



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1289586>